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03. AmepukaH MPEBBLIWEHUNA B METPAX U @YTAX
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YXOJ HA BTOPOH KPYT KTH
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> ! 1. KTK doukcupyetca no OPJI-A: 111.0km.
3AXO[ C |'|P9IMOI/1| onec 205 (190) /670 2. Passopor f1o TYBK - 3ATPELLEH,
3AXO[ C KPYTA 205 (190) /670 '|205 (190)/670'| 235 (225)/780'|240 (225)/790'| 3. TYBK Hag OMPC MY.
[yteBas ckopocts KM/4 150 180 210 240 270 300 330 360 390
[lyresas ckopoctb kt 81 97 113 130 146 162 178 194 211
M/CeK 2.0 24 27 31 3.5 3.9 43 47 51
BepTik. ckopocTb cHuxeHus
(I)YT/MM H 385 463 540 617 694 711 848 925 1002
TYBK Han OMNPC MY Ortcyet Bpemenu ans onpepenenus 1YBK He paspewaetcs

MOMPABKA 07 /23 OELEPAJIBHOE ATEHTCTBO BO3YLUHOIO TPAHCIOPTA

U3M: Hosas kapra.



